

令和2年7月20日

令和3（2021）年度金沢大学法科大学院学生募集要項の訂正について

令和3（2021）年度金沢大学法科大学院学生募集要項について、下記の箇所に金額等の記載に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げます。

▼9頁（2）提出書類

【誤】本要項添付の出願資格事前審査申請書・返信用封筒（受信先を記載して、374円分切手を貼付した定型内封筒）に

【正】本要項添付の出願資格事前審査申請書・返送用封筒（受信先を記載して、384円分切手を貼付した定型内封筒）に

▼巻末添付の提出書類様式①裏面（入学者選抜試験出願書類確認表チェック項目9つ目）

【誤】受験票返送用封筒（362円分の切手を貼付し、受信先を記載したもの）

【正】受験票返送用封筒（384円分の切手を貼付し、受信先を記載したもの）

返送用封筒の金額について、正しくは全て「384円」となります。

受験者の皆様には、ご不便ご迷惑をおかけいたしますが、何卒よろしくお願い申し上げます。